

**Protokol z jednání**  
**hodnotící komise pro hodnocení žádostí v rámci dotačního programu**  
**„Podpora služeb nedefinovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách“ na rok 2024 – II. kolo, program podpory A a D, ze dne 17.06.2024 –**  
**Krajský úřad Ústeckého kraje**

Programem jednání bylo věcné zhodnocení žádostí o dotaci, které prošly formálním hodnocením a byly zaslány hodnotící komisi dne 13.06.2024.

Hodnotící komise byla jmenována Radou Ústeckého kraje dne 07.02.2024 pod usnesením č. 029/90R/2024 ve složení:

- PaedDr. Jiří Kulhánek, 1. náměstek hejtmána Ústeckého kraje
- Ing. Petra Lafková, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí
- Bc. Veronika Libišová, vedoucí oddělení plánování a registrace služeb
- Mgr. Lenka Madron, samostatný referent oddělení plánování a registrace služeb
- Mgr. Michaela Dvořáková, samostatný referent oddělení plánování a registrace služeb
- Bc. Věra Běhounková, samostatný referent oddělení plánování a registrace služeb
- Ing. Kateřina Kosinová, samostatný referent oddělení plánování a registrace sociálních služeb
- Bc. Denisa Kottenová, samostatný referent oddělení plánování a registrace sociálních služeb

Přítomni jednání: PaedDr. Jiří Kulhánek, Ing. Petra Lafková, MPA, Bc. Veronika Libišová, Mgr. Lenka Madron, Bc. Věra Běhounková, Ing. Kateřina Kosinová, Bc. Denisa Kottenová.

Omluvena z jednání: Mgr. Michaela Dvořáková

Jednání bylo zahájeno v 11:00 hodin. Přítomno bylo 7 členů komise z 8 jmenovaných, čímž je komise oprávněna jednat a usnášet se.

Na jednání hodnotící komise byl v souladu s Jednacím řádem zvolen předseda hodnotící komise. Předsedou byla zvolena Bc. Veronika Libišová. Přítomné seznámila s obsahem a programem setkání, tedy věcným hodnocením žádostí o dotace u žadatelů, kteří prošli formálním hodnocením a jejichž projektové žádosti byly hodnotící komisi zaslány dne 13.06.2024.

Hodnocení žádostí proběhlo v souladu s Pravidly pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí Ústeckým krajem a Metodikou dotačního programu „Podpora služeb nedefinovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách“ (dále jen „Metodika“). Odbor SV přijal v řádném termínu 6 žádostí od 6 žadatelů za program podpory A a 4 žádosti od 4 žadatelů za program podpory D.

### **1) Formální hodnocení**

2 žádosti z programu podpory A neprošly formálním hodnocením.

Formální hodnocení je uvedeno v hodnotící tabulce u jednotlivých žadatelů, která je přílohou č. 1 tohoto protokolu. U jedné žádosti nebylo formální hodnocení uzavřeno z důvodu potřeby projednání jedné povinné přílohy s Hodnotící komisí.

Seznam žádostí, které neprošly formálním hodnocením:

3 K.R.A. Litoměřice z.s., která nesplňuje podmínku realizace aktivit po dobu min 3 let

4 Diakonie ČCE – Středisko sociální pomoci v Mostě, jejichž žádost svým charakterem nenaplnuje charakteristiku dotačního programu A, do kterého byla podána

### **2) Věcné hodnocení:**

Před přistoupením k věcnému hodnocení byla řešena žádost č. 1 od žadatele Síť pro rodinu, z.s. v programu podpory A, který i přes vyzvání nedodal v plném rozsahu povinnou přílohu uvedenou v Metodice, kapitola 4 Žádost o programovou dotaci, podkapitola 4.2 Nedílné přílohy k žádosti, odstavec 1, bod c): *doklady o ustanovení (např. volba, jmenování) statutárního zástupce právnické osoby, současně s dokladem osvědčujícím jeho oprávnění jednat jménem žadatele o dotaci navenek (podepisování smluv), a to v kopii.* Na první výzvu k doložení dokladů žadatel reagoval, že předložené dokumenty jsou dostačující pro naplnění požadavků uvedených v Metodice. Toto stanovisko bylo předloženo hodnotící komisi k projednání. Hodnotící komise se usnesla, že předložené dokumenty nejsou dostačující pro naplnění povinných dokumentů z bodu c), uvedených v Metodice a že žadatele k doložení dokladů vyzve ještě jednou, a to s termínem dodání do 5 pracovních dnů, tedy nejpozději do pondělí 24.06.2024. Pokud ve stanoveném termínu žadatel povinné přílohy nedoloží, bude z dotačního programu vyřazen pro nesplnění formálních požadavků. Následně se Hodnotící komise usnese formou per rollam, zdali bude žadatelově žádosti vyhověno či bude vyřazena v rámci formálního hodnocení. Komise se i přes tento nedostatek rozhodla předloženou žádost věcně zhodnotit. Pokud by však přílohy doloženy nebyly, hodnocení nebude akceptováno. Všichni členové hodnotící komise tento postup odsouhlasili, nikdo nevznesl námitky.

### Hodnocení komise:

Komise hodnotila projekty na základě předem stanovených hodnotících kritérií, schválených usnesením Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 033/28Z/2024 ze dne 22.04.2024 v rámci vyhlášeného dotačního programu.

Dle Metodiky může projekt získat nejméně 0 bodů. V rámci programu podpory A i D je maximální počet 18 bodů.

Minimální hranice pro získání dotace v rámci programu podpory A a D je 9 bodů. Nezáiská-li projekt v bodovém hodnocení provedeném hodnotící komisí v kterémkoliv kritériu alespoň 1 bod, je z hodnocení vyřazen a nemůže dotaci získat.

V případě, že projekt v rámci hodnocení obdrží méně jak 75 % maximálního počtu bodů, bude jeho požadavek na dotaci krácen o tolik %, o kolik pod hranici 75 % klesl (v případě výpočtu % se zaokrouhluje směrem nahoru).

Hodnotitelé obdrželi tabulku pro věcné hodnocení programu podpory A a D s přehledem hodnotících kritérií.

Hodnotící komisi byly za program A předloženy k věcnému hodnocení 4 žádosti od 4 žadatelů v celkové výši 240 000,- Kč a za program podpory D byly předloženy k věcnému hodnocení 4 žádosti od 4 žadatelů v celkové výši 1 063 700,- Kč.

Seznam předložených žádostí k věcnému hodnocení programu podpory A:

- 1 Síť pro rodinu, z.s.
- 2 Nadační fond VRBA
- 5 Salesiánský klub mládeže, z.s. Rumburk-Jiřkov
- 6 Spirála, Ústecký kraj, z.s.

Seznam předložených žádostí k věcnému hodnocení programu podpory D:

- 1 Nábytková banka Ústeckého kraje, z.s.
- 2 Potravinová banka v Ústeckém kraji z.s.
- 3 Charita Česká Kamenice

4 Nábytková banka Ústí nad Labem, z.s.

U žádného z žadatelů neshledala komise důvody pro krácení požadavku na dotaci o neuznatelné náklady.

Vzhledem ke skutečnosti, kdy žadatel programu podpory A, žádost č. 2 Nadačního fond u VRBA získal v jednom kritériu od všech členů Hodnotící komise v kritériu 1.1 (soulad s předmětem podpory/podporovanými aktivitami programu počet bodů 0, bylo navrženo 100 % krácení v souladu s pravidly uvedenými v Metodice.

Bodové hodnocení žádostí jednotlivých hodnotitelů bylo přeneseno do jednotné hodnotící tabulky v rámci přílohy č. 1 tohoto protokolu.

### **3) Stanovení výše dotace**

V případě, že projekt v rámci hodnocení obdrží méně jak 75 % maximálního počtu bodů, musí být jeho požadavek na dotaci krácen o tolik %, o kolik pod hranici 75 % klesl (v případě výpočtu % se zaokrouhuje směrem nahoru). Žádný žadatel, který splnil všechna kritéria hodnocení se pod tuto hranici nedostal, tedy ke krácení pro nedostatek bodů nedošlo.

Při stanovení výše dotace byla ohlídána minimální a maximální výše dotace u stanoveného programu podpory.

Vzhledem k rozhodnutí o vyzvání žadatele Síť pro rodinu, dojde po uplynutí časové lhůty k rozhodnutí Hodnotící komise, zdali bude žadatelova žádost navržena k podpoře v rámci dotačního programu A či z něj bude vyřazena na základě nedodržení formálních požadavků. Tato situace vede k navržení 2 variant hodnocení z nichž jedna bude zvolena dle reakce žadatele na výzvu k doložení povinných dokumentů.

### **VARIANTA I.**

Komise své hodnocení zapracovala do přehledu žádostí a navrhla podporu jednotlivých žádostí, včetně návrhu výše dotace v případě doložení povinných dokumentů žadatele Síť pro rodinu, z.s. – uvedeno v příloze č. 2 protokolu. Vzhledem k alokované částce nebyly jednotlivé částky navržené dotace u programu podpory A poměrově kráceny. U programu podpory A došlo k zachování 20 000,- Kč z alokované částky. Tuto částku se hodnotící komise usnesla přesunout do programu podpory D, kde celková požadovaná částka přesáhla původní alokaci ve výši 800 000,- Kč. Nově alokovaná částka u programu podpory D tak činí 820 000,- Kč. I přes navýšenou alokaci došlo u žádostí z programu podpory D k poměrovému krácení dle Metodiky o 23 %.

Program podpory	Alokace	Požádáno	Návrh podpory	Rozdíl
A – Podpora rozvoje prarodinných aktivit	180 000 Kč	300 000 Kč	180 000 Kč	0 Kč
D – Podpora potravinových a materiálních bank působících na území Ústeckého kraje	820 000 Kč	1 063 700 Kč	819 040 Kč	960 Kč

U programů podpory A došlo po stanovení dotace a přesunu zbylých finančních prostředků do programu podpory D k vyčerpání celkové alokované částky, u programu podpory D k zachování částky ve výši 960,- Kč z alokace.

Následně byl dle Pravidel pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí Ústeckým krajem (dále jen „Pravidla“) schválenými usnesením Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 014/23Z/2023 ze dne 11.09.2023 návrh dotace zaokrouhlen na celé desetikoruny směrem dolů. Komise v tomto případě doporučila stanovit výši podpory dle přílohy č. 2. Námitky nebyly vzneseny.

### VARIANTA II.

Komise své hodnocení zapracovala do přehledu žádostí a navrhla podporu jednotlivých žádostí, včetně návrhu výše dotace v případě vyřazení žadatele Síf pro rodinu z důvodu nedoložení povinných příloh k žádosti – uvedeno v příloze č. 3 protokolu. Vzhledem k alokované částce nebyly jednotlivé částky navržené dotace u programu podpory A poměrově kráceny. U programu podpory A došlo k zachování 80 000,- Kč z alokované částky. Tuto částku se hodnotící komise usnesla přesunout do programu podpory D, kde celková požadovaná částka přesáhla původní alokaci ve výši 800 000,- Kč. Nově alokovaná částka u programu podpory D tak činí 880 000,- Kč. I přes navýšenou alokaci došlo u žádostí z programu podpory D k poměrovému krácení dle Metodiky o 17,3 %.

Program podpory	Alokace	Požádáno	Návrh podpory	Rozdíl
A – Podpora rozvoje prarodinných aktivit	120 000 Kč	300 000 Kč	120 000 Kč	0 Kč
D – Podpora potravinových a materiálních bank působících na území Ústeckého kraje	880 000 Kč	1 063 700 Kč	879 670 Kč	330 Kč

U programů podpory A došlo po stanovení dotace a přesunu zbylých finančních prostředků do programu podpory D k vyčerpání celkové alokované částky, u programu podpory D k zachování částky ve výši 330,- Kč z alokace.

Následně byl dle Pravidel pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí Ústeckým krajem (dále jen „Pravidla“) schválenými usnesením Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 014/23Z/2023 ze dne 11.09.2023 návrh dotace zaokrouhlen na celé desetikoruny směrem dolů. Komise v tomto případě doporučila stanovit výši podpory dle přílohy č. 3. Námitky nebyly vzneseny.

U žadatelů Spirála, Ústecký kraj, z.s., Salesiánský klub mládeže, z. s. Rumburk-Jířkov, Diakonie ČCE – Středisko sociální pomoci v Mostě a Charita Česká Kamenice přesáhla celková obdržaná finanční částka z Ústeckého kraje za rok 2024 limit 1 mil. Kč, do jehož výše přiznání dotace rozhoduje dle zákona č. 129/2000, o krajích, Rada Ústeckého kraje. Z tohoto důvodu budou žádosti o přidělení/nepřidělení dotace předloženy Zastupitelstvu Ústeckého kraje dne 09.09.2024.

Zapsala Bc. Veronika Libišová dne 17.06.2024

Podpisy členů hodnotící komise:

PaedDr. Jiří Kulhánek

Ing. Petra Lafková

Bc. Veronika Libišová

Mgr. Lenka Madron

Bc. Věra Běhounková

Ing. Kateřina Kosinová

Bc. Denisa Kottenová

Přílohy:

1. Tabulka\_bodové hodnocení žádostí
2. Tabulka\_rozdělení dotace se zachováním žadatele Sít pro rodinu
3. Tabulka\_rozdělení dotace s vyřazením žadatele Sít pro rodinu
4. Prezenční listina

**HODNOCENÍ ŽÁDOSTÍ O DOTACE V PROGRAMU Podpora služeb nedefinovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách - II. kolo programu podpory A a D**

Program podpory: A		HODNOCENÍ ŽÁDOSTÍ O DOTACE V PROGRAMU Podpora služeb nedefinovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách - II. kolo programu podpory A a D																		
číslo	žadatel			Kritéria pro formální hodnocení žádosti							Věcné - bodové hodnocení žádosti							Bodů celkem	Průměr bodů	
	název (dle RES)	IČ	Název projektu	A	B	C	D	E	F	G	Hodnotitel 1	Hodnotitel 2	Hodnotitel 3	Hodnotitel 4	Hodnotitel 5	Hodnotitel 6	Hodnotitel 7			
1	SfF pro rodinu, z.s.	26545136	SfF pro rodinu v Ústeckém kraji 2024	ANO	NE	ANO	ANO	ANO	X	X	17	17	17	18	16	18	18	221	17	
2	Nadační fond VRBA	5057281	Praktická pomoc ovdovělým rodinám s dětmi	ANO	ANO	ANO	NE	ANO	X	X	13	15	15	10	0	0	15	68	10	
3	K.R.A. Litoměřice z.s.	7533021	Aktivní rodina v Litoměřicích	ANO	ANO	ANO	ANO	NE	X	X	Vyřazeno ve formálním hodnocení							0	0	
4	Diakonie ČCE - Sítětsko sociální pomoci v Mostě	70863401	Mezigenerační setkávání dobrovolníků se seniory a handicapovanými lidmi	ANO	ANO	ANO	NE	NE	X	X	Vyřazeno ve formálním hodnocení							0	0	
5	Salesiánský klub mládeže, z. s. Rumburk-Jirkov	62231294	Mateřské centrum Kofárko	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	X	X	16	18	18	15	15	18	18	118	17	
6	Společnost Ústecký kraj, z. s.	68954221	Šance pro všechny - domov bez nářil	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	X	X	11	15	16	18	11	18	18	107	15	

v případě doložení povinných příloh

**HODNOCENÍ ŽÁDOSTÍ O DOTACE V PROGRAMU Podpora služeb nedefinovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách - II. kolo programu podpory A a D**

Program podpory: D		HODNOCENÍ ŽÁDOSTÍ O DOTACE V PROGRAMU Podpora služeb nedefinovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách - II. kolo programu podpory A a D																		
číslo	žadatel			Kritéria pro formální hodnocení žádosti							Věcné - bodové hodnocení žádosti							Bodů celkem	Průměr bodů	
	název (dle RES)	IČ	Název projektu	A	B	C	D	E	F	G	Hodnotitel 1	Hodnotitel 2	Hodnotitel 3	Hodnotitel 4	Hodnotitel 5	Hodnotitel 6	Hodnotitel 7			
1	Nábytková banka Ústeckého kraje, z.s.	28557395	Provoz Nábytkové banky Ústeckého kraje 2024	ANO	ANO	ANO	ANO	X	X	X	18	18	15	18	18	18	18	123	18	
2	Potravinová banka v Ústeckém kraji z.s.	22820701	Zajištění potravinové pomoci	ANO	ANO	ANO	ANO	X	X	ANO	18	12	17	16	18	18	14	113	16	
3	Charita Česká Kamenice	70818134	Materiální pomoc klientům Charity České Kamenice	ANO	ANO	ANO	ANO	X	X	X	13	12	15	14	14	18	12	98	14	
4	Nábytková banka ústí nad Labem, z. s.	19400951	Zachraň nábytek II. I	ANO	ANO	ANO	ANO	X	X	X	13	12	13	13	13	16	14	94	13	

1. Kritéria pro formální hodnocení žádosti:

- A podání žádosti v termínu stanoveným programem
- B podání žádosti na elektronickém formuláři včetně všech povinných příloh
- C žadatelem je subjekt stanovený v okruhu způsobilých žadatelů
- D žádost odpovídá účelu finanční podpory
- E Podpora A: realizace poskytovatelských aktivit na území ÚK alespoň 3 roky
- F Podpora C: žadatel zajistil v předchozím roce, než na který žádá, alespoň 900 dobrovolnických hodin a z více než 75% byla provedena sociálních a zdravotních službách s tím, že pouze z 20% je přípustné, aby se jednalo o sociální služby poskytované samotným žadatelem
- G Podpora D: potravinová pomoc splnění § 11 odst 2 a 3 zákona č. 110/1997 Sb. O potravinách a tabákových výrobcích

VARIANTA I.

HODNOCENÍ ŽÁDOSTÍ O DOTACE V PROGRAMU Podpora služeb nedefinovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách - II. kolo programu podpory A a D

Program podpory: A										
číslo	název (dle RES)	IČ	Název projektu	Celkové náklady aktivity v roce 2024	Požadavek na dotaci v roce 2024	Podíl kraje v % (dle žádosti)	Počet obdržených bodů	Koeficient bodů oproti stanovené hranici	Krácení v %	Návrh dotace na aktivitu v roce 2024
				13 644 596	360 000					180000
1	Sif pro rodinu, z.s.	26545136	Sif pro rodinu v Ústeckém kraji 2024	168 840	60 000	35,54%	121	5	0	60000
2	Nadační fond VRBA	5057281	Praktická pomoc ovdovělým rodinám s dětmi	12 148 866	60 000	0,49%	0	126	100	0
3	K.R.A. Litoměřice z.s.	7533021	Aktivní rodina v Litoměřicích	93 500	60 000	64,17%	0	126	100	0
4	Diakonie ČCE - Sředisko sociální pomoci v Mostě	70863601	Mezigenerační setkávání dobrovolníků se seniory a handicapovanými lidmi	126 000	60 000	47,62%	0	126	100	0
5	Salesiánský klub mládeže, z. s. Rumburk-Jirkov	62231294	Mateřské centrum Kotátko	433 000	60 000	13,86%	118	8	0	60000
6	Špirála, Ústecký kraj, z. s.	68954221	Šance pro všechny - domov bez násilí	674 390	60 000	8,90%	107	19	0	60000

HODNOCENÍ ŽÁDOSTÍ O DOTACE V PROGRAMU Podpora služeb nedefinovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách - II. kolo programu podpory A a D

Program podpory: D													
číslo	název (dle RES)	IČ	Název projektu	Celkové náklady aktivity v roce 2024	Požadavek na dotaci v roce 2024 (II. kolo)	Požadavek na dotaci v roce 2024 (I. kolo)	Požadavek na dotaci celkem (max 800tis Kč)	Podíl kraje v % (dle žádosti)	Počet obdržených bodů	Rozdíl bodů oproti stanovené hranici	Bodové krácení v %	Poměrové krácení v %	Návrh dotace na aktivitu v roce 2024
				4 265 861	1 063 700	1 096 500							819040
1	Nábytková banka Ústeckého kraje, z.s.	28557395	Provoz Nábytkové banky Ústeckého kraje 2024	2 219 661	400 000	400 000	800 000	36,04%	123	3	0	23	308000
2	Potravinová banka v Ústeckém kraji z.s.	22820701	Zajištění potravinové pomoci	750 000	420 000	100 000	520 000	69,33%	113	13	0	23	323400
3	Charita Česká Kamenice	70818134	Materiální pomoc klientům Charity České Kamenice	758 200	119 700	348 000	467 700	61,69%	98	28	0	23	92160
4	Nábytková banka Ústí nad Labem, z. s.	19400951	Zachraň nábytek II.!	538 000	124 000	248 500	372 500	69,24%	94	32	0	23	95480

VARIANTA II.

HODNOCENÍ ŽÁDOSTÍ O DOTACE V PROGRAMU Podpora služeb nedefinovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách - II. kolo programu podpory A a D

Program podpory: A											
číslo	název (dle RES)	IČ	Název projektu	Celkové náklady aktivity v roce 2024	Požadavek na dotaci v roce 2024	Podíl kraje v % (dle žádosti)	Počet obdržených bodů	Koeficient bodů oproti stanovené hranici	Krácení v %	Návrh dotace na aktivitu v roce 2024	
				13 644 596	360 000					120000	
1	Sif pro rodinu, z.s.	26545136	Sif pro rodinu v Ústeckém kraji 2024	168 840	60 000	35,54%	0	126	100	0	
2	Nadační fond VRBA	5057281	Praktická pomoc ovdovělým rodinám s dětmi	12 148 866	60 000	0,49%	0	126	100	0	
3	K.R.A. Litoměřice z.s.	7533021	Aktivní rodina v Litoměřicích	93 500	60 000	64,17%	0	126	100	0	
4	Diakonie ČCE - Sředisko sociální pomoci v Mostě	70863601	Mezigenerační setkávání dobrovolníků se seniory a handicapovanými lidmi	126 000	60 000	47,62%	0	126	100	0	
5	Salesiánský klub mládeže, z. s. Rumburk-Jirkov	62231294	Mateřské centrum Kotátko	433 000	60 000	13,86%	118	8	0	60000	
6	Špirála, Ústecký kraj, z. s.	68954221	Šance pro všechny - domov bez násilí	674 390	60 000	8,90%	107	19	0	60000	

HODNOCENÍ ŽÁDOSTÍ O DOTACE V PROGRAMU Podpora služeb nedefinovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách - II. kolo programu podpory A a D

Program podpory: D														
číslo	název (dle RES)	IČ	Název projektu	Celkové náklady aktivity v roce 2024	Požadavek na dotaci v roce 2024 (II. kolo)	Požadavek na dotaci v roce 2024 (I. kolo)	Požadavek na dotaci celkem (max 800tis Kč)	Podíl kraje v % (dle žádosti)	Počet obdržených bodů	Rozdíl bodů oproti stanovené hranici	Bodové krácení v %	Poměrové krácení v %	Návrh dotace na aktivitu v roce 2024	
				4 265 861	1 063 700	1 096 500								879670
1	Nábytková banka Ústeckého kraje, z.s.	28557395	Provoz Nábytkové banky Ústeckého kraje 2024	2 219 661	400 000	400 000	800 000	36,04%	123	3	0	17,3	330800	
2	Potravinová banka v Ústeckém kraji z.s.	22820701	Zajištění potravinové pomoci	750 000	420 000	100 000	520 000	69,33%	113	13	0	17,3	347340	
3	Charita Česká Kamenice	70818134	Materiální pomoc klientům Charity České Kamenice	758 200	119 700	348 000	467 700	61,69%	98	28	0	17,3	98990	
4	Nábytková banka Ústí nad Labem, z. s.	19400951	Zachraň nábytek II.!	538 000	124 000	248 500	372 500	69,24%	94	32	0	17,3	102540	



## PREZENČNÍ LISTINA

**Název akce:** Hodnotící komise dotačního programu „Podpora služeb nedefinovaných v zákoně č. 108/2006, Sb., o sociálních službách – II. kolo programu podpory A a D“

**Místo:** Kancelář 1. náměstka hejtmana PaedDr. Jiřího Kulhánka

**Datum:** 17.06.2024

**Čas:** 11:00 – 11:30

Jméno a příjmení	Název organizace	Podpis
PaedDr. Jiří Kulhánek	KÚÚK	
Ing. Petra Lafková, MPA	KÚÚK	
Bc. Veronika Libišová	KÚÚK	
Bc. Věra Běhounková	KÚÚK	
Ing. Kateřina Kosinová	KÚÚK	
Mgr. Lenka Madron	KÚÚK	
Mgr. Michaela Dvořáková	KÚÚK	
Bc. Denisa Kotenová	KÚÚK	